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 (: ن 3)  التمرين الأول  

 

نعتبر ، في الفضاء المنسوب إلى معلم متعامد ممنظم مباشر              O, , ,i j kالمستوى ، P 4الذي معادلته 0x y z     

و الفلكة             S
 

التي مركزها  1 , 1, 1    3و شعاعها    

احسب المسافة ( أ -1     0..5   ,d P و استنتج أن المستوى P
 

مماس للفلكة  S        

تحقق من أن النقطة ( ب         5.0     0 , 2, 2H   هي نقطة تماس المستوى P  و الفلكة S          

نعتبر النقطتين  -2      2 , 1 , 1A و  1 , 0 , 1B      

OAن  تحقق من أ( أ         0..5  OB i j k       0و استنتج أنx y z   للمستوى  هي معادلة ديكارتية OAB     

حدد تمثيلا بارامتريا للمستقيم( ب        5.0     المار من وىو العمودي على المست OAB      

حدد مثلوث إحداثيات كل نقطة من نقطتي تقاطع المستقيم ( ج           5.0   
 

و الفلكة  S        

 
 

 :( ن 3)  التمرين الثاني

 

2  : المعادلة   C  حل في مجموعة الأعداد العقدية -1    0..5   10 26 0z z              

نعتبر، في المستوى العقدي المنسوب إلى معلم متعامد ممنظم مباشر -2      1 2, ,O e e  النقط،A وBوC و  التي ألحاقها

2:بحيث  و  cو  bو  aعلى التوالي هي  2a i    5وb i    5وc i    3و     

  بين أن  (أ        5.0  
b

i
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
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
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
 

       ABاستنتج طبيعة المثلث (  ب       5.0  

6التي  لحقها   uذات المتجهة  Tبالإزاحة  Cصورة النقطة  Dلتكن النقطة  -3      4i 

1هو  Dلنقطة ل  dلحق البين أن  ( أ        5.0   3i  

2 :بين أن ( ب      0..5 
b d

a d





هي منتصف القطعة  Aأن النقطة استنتج   و   BD      

 

  : (ن  3) التمرين الثالث 

 

 (باللمس هالا يمكن التمييز بين)نابيضاو انكرات خضراء و كرت3حمراء و كرات3:كرات مانييحتوي صندوق على ث    

 .الصندوق   نسحب عشوائيا بالتتابع و بدون إحلال كرتين من 

 "   .   واحدة على الأقل  الحصول على كرة بيضاء:  "   التالي Aنعتبر الحدث  (1         1.0 

 " .الحصول على كرتين من  نفس اللون : " التالي  Bو الحدث                        

بين أن                   
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p A       و 

1

4
p B    

 .المتغير العشوائي الذي يساوي عدد الكرات البيضاء المسحوبة   Xليكن ( 2      

بين أن  ( أ            5.0  
1

2
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p X   

)و  احسب الأمل الرياضي  Xير العشوائي حدد قانون احتمال المتغ( ب         1   )E X    

 



3    
3
       

 

   الموضوع   - 5102  ستدراكيةالا الدورة  - الامتحان الوطني الموحد للبكالوريا
 والتكنولوجيات بمسلكيها ها وشعبة العلوملكامسب التجريبية علومال شعبة - الرياضيات: مادة -

 

RS 22  
 الصفحة

   

3         

  :(ن  11) مسألة ال          
 

            I-  لتكنg  الدالة العددية المعرفة علىIR    بما يلي  :( ) 2xg x e x    

)احسب ( 1     0..5  )g x  لكلx  منIR  ثم استنتج أنg  تناقصية على , ln 2  و  تزايدية على ln 2,      

تحقق من أن  (  2      5.0  (ln 2) 2 1 ln2g    ثم حدد إشارة g ln 2  

)استنتج أن  ( 3      5.0  ) 0g x   لكلx من  IR           

            II-  نعتبر الدالة العدديةf  المعرفة علىIR  بما يلي :( )
2x
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e x
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و ليكن               C  المنحنى الممثل للدالةf  في معلم متعامد ممنظم , ,O i j      (1  لوحدةاcm     ) 

limبين أن  (  أ( 1        1   ( ) 0
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           .السابقتين نتيجة من النتيجتين  أول هندسيا كل ( ب         5.0 
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          IR  من xلكل  

ادرس إشارة ( ب        0..5  f x  علىIR م أعط جدول تغيرات الدالة ثfعلى IR       

yبين أن ( ج        5.20  x  هي معادلة للمستقيم T لمنحنىلمماس ال C  في النقطةO  أصل المعلم.        

المعلم نفس في ،أنشئ(3         1   , ,O i jلمستقيم،ا Tالمنحنىو C (نأخذ
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هما ينتمي إلى المجال أفصول إحدا  انعطاف 0,1   و أفصول الأخرى أكبر من
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من المجال  xلكل    0,  

ة بالأجزاء ، بين أن  باستعمال مكامل -ب         0..5
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، ب  لتكن  -ج          5.0
2cm  ،( )A E مساحة حيز المستوى المحصور بين المنحنى C  و محور الأفاصيل  و المستقيمين

0xاللذين معادلتاهما    1وx 
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          III-   لتكنh  الدالة العددية المعرفة على المجال ,0  بما يلي :( ) ( )h x f x  

تقبل دالة عكسية  hبين أن الدالة (  1        5.0
1h

 .يتم تحديده  Jمعرفة على مجال  

أنشئ ، في نفس المعلم ( 2        5.0 , ,O i j  المنحنى ، 1h
C

   الممثل للدالة 
1h

           

            VΙ-  لتكن nu   0: المتتالية العددية المعرفة بما يلي 2u      1  و ( )n nu h u      لكلn من IN      

0nuبين بالترجع أن  ( 1         5.0    لكلn منIN       

بين أن المتتالية ( 2       0..5 nu    أن  ، مبيانيا  ،  ملاحظة  يمكنك)  تزايدية h x x    لكلx  من المجال ,0               ) 

استنتج  أن المتتالية ( 3        0..5   nu    متقاربة و حدد نهايتها       . 

                                     


